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(a) Hallar la imagen por II del segmento de extremos [E‘ 1 '[]] ’ ¥ [1 1 ].] g

(b} Hallar la imagen por I1 del segmento de extremos [l 1 1]T Y [l 1 l].j.. fj "'x 2) + o r( / + 2 / )
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(d) Hallar la imagen por I del trisngulo de vértices 2 1 —1] . [1 1 0],
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(b) Hallar la imagen por [1 del segmento de extremas :I 1 llf. v [1 0 1.

(€¢) Hallar la imagen por Il del tridngulo de vérti
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6. Sean 8. T v U los subespacios de R4 [z] definidos por

5 — {p & Ra[x] : p(3) = p(2) = p{1) = 0},
T = {p e Ryfx] : p(6) = p(3) = p(1) = 0},
U= {pec Ryfz] : p(1) = 0}.

Construir un base de U que contenga a una base de T v a una base de 8. [ Es unica?
51 la respuesta es negativa, construir otra.
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S = {p € Ryfz] : p(3) = p(2) = p(1) = 0} .
T = {p € Ry[z] : p(6) = p(3) = p(1) = O}

U= {pec Ryz] : p(1) = 0}.

?; = (X-1)

B =(1-6)(x-3)(x-1)
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